
 H 1/1

 

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 09.2016

Bouches d'incendie Hawle H4     Page H 2/1

Poteaux d’incendie INOX H4
Poteaux d’incendie INOX rigide H4       Page H 3/1
Poteau d'incendie renversable INOX H4       Page H 3/3
Poteau d'incendie renversable INOX avec coffre protecteur H4   Page H 3/5

Poteaux d’incendie en FONTE H4 
Poteaux d’incendie en FONTE rigide H4      Page H 4/1
poteau d'incendie renversable en FONTE H4       Page H 4/3

  

Bouche d'incendie enterrée
Bouche d'incendie enterrée à vortex       Page H 5/1
Bouche d'incendie enterrée à vortex avec pointe conique BAIO   Page H 5/1
Bouche d'incendie enterrée à vortex télescopique      Page H 5/3
Bouche d'incendie enterrée à vortex télescopique avec pointe conique BAIO  Page H 5/3
Bouche d'incendie de jardin        Page H 5/4

Instructions d'utilisation des poteaux d’incendie  Page H 6/1

Hawle-Sicker Pipe        Page H 6/3

Page
H 2

Page
H 3

Page
H 4

Page
H 5

Page
H 6

BOUCHES D'INCENDIE



 H 1/2 E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 03.2017

  Accessoires   Pièces de rechange

  Outils

Clapet de sécurité   Page M 6/1
Hawle-Sicker Pipe   Page H 6/3
Bouches à clé   Page M 3/1
Coude sur pied à bride   Page D 3/2
Boulons à écrou   Page M 4/4
Joint plat   Page M 7/1
Hawle-Vario   Page D 5/1

Rallonge pour point de rupture   sur demande

Vanne de purge   Page P 5/2 
Clapet   Page P 5/1
Cône de vanne   Page P 5/1
Accouplement à griffes   Page P 5/2
Affichage des vols   Page P 4/2
Jeu de vis de secours pour Poteau  
d'incendie renversable  Page P 5/2

Clé de fermeture pour bouche d'incendie  Page Q 4/2
Clé universelle pour bouche d'incendie 
HYDRANT-MASTER   Page Q 4/2

  Exemples d'utilisation

Contrôle annuel (auto-surveillance) avec documentation prescrit conformément à ÖNORM B 2539.

BOUCHES D'INCENDIE

  Informations techniques

Couples de serrage pour 
le montage des brides   Page R 3/1
Tableau de dépressurisation des bouches  
d'incendie Hawle   Page R 4/2



 H 2/1E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 09.2016

Ill. : type renversable

BOUCHES D'INCENDIE
Bouches d'incendie Hawle H4

  Caractéristiques

  Matériau | Caractéristiques

t� %FTJHO�NPEFSOF
t� *OUÏHSBMFNFOU�FO�NBUÏSJBVY�OPO�DPSSPTJGT
t� $PMNBUBHF�EF�MB�UJHF�	KPJOUT�UPSJRVFT
�Ë�QSPUFDUJPO�BOUJDPSSPTJPO��
 de tous les côtés
t� $PVQMF�EF�TFSSBHF�NJOJNF�MPST�EF�MhBDUJPOOFNFOU
� 
 (MOT < 80 Nm, mST > 250 Nm)
t� #VUÏF�EÏmOJF�MPST�EF�MhPVWFSUVSF�FU�EF�MB�GFSNFUVSF�EF�MB�CPVDIF��
 d'incendie
t� 5ÐUF�EF�MB�CPVDIF�EhJODFOEJF�QJWPUBOUF�EF��¡�Ë����¡
t� $IBOHFNFOU�GBDJMF�EF�UPVUFT�MFT�QJÒDFT�JOUÏSJFVSFT�TBOT�� �
 démontage souterrain
t� 2VBOUJUÏ�EhFBV�SFTUBOUF�DPOGPSNF�Ë�&/�������
t� 7JEBOHF�BVUPNBUJRVF�BWFD�QSPUFDUJPO�BOUJ�JOmMUSBUJPOT
  Durée de la vidange < 10 min. 
t� 4FOT�EhPVWFSUVSF�Ë�HBVDIF
t� ���UPVST�KVTRVhË�MB�QPTJUJPO�PVWFSUF
t� 1PTTJCJMJUÏ�EF�SBDDPSE�EV�UVZBV�FO�1&�EF�MB�DPOEVJUF�EF�WJEBOHF� 
 Ø 32 ou Hawle-Sicker Pipe Réf 5067
t� "DDPVQMFNFOU�EF�SBDDPSE�DPOGPSNF�Ë�EhBVUSFT�OPSNFT��
 possible
t� 1MVTJFVST�TPSUJFT�QPTTJCMFT�TVS�MB�DPMPOOF
�QPTJUJPOOFNFOU�FU���
 hauteur sur demande
t� 3ÏTJTUBOU�BVY�EÏTJOGFDUBOUT�DPOGPSNÏNFOU�Ë�&/�������
Poteau d'incendie renversable
t� .BJOUFOBODF�BJTÏFT�EFT�QPJOUT�EF�SVQUVSF
t� %FT�WJT�EF�SFDIBOHF�QPVS�MF�SÏUBCMJTTFNFOU�SBQJEF�EV�QPJOU�EF��
 rupture se trouvent sur le chapeau de la bouche d'incendie
t� 7FSSPVJMMBHF�EF�TÏDVSJUÏ�EV�TVQQPSU�EF�UJHF�BV�OJWFBV�EV�QPJOU��
 de rupture
t� 5ÐUF�EF�CPVDIF�EhJODFOEJF�EJTQPOJCMF�Ë�MJWSBJTPO�EBOT�EFT�� �
 couleurs individuelles

Poteaux d'incendie H4 « INOX »
t� $POGPSNFT�Ë�&/������
�&/��������FU�½/03.�'�����
t� Tête de bouche d'incendie  en alliage d'aluminium trempé,  
� Ë�SFWÐUFNFOU�SÏTJTUBOU�BVY�67
t� Colonne et point de rupture�FO�JOPY
t� Tube avec socle FO�JOPY

"VTTJ�CJFO�MFT�NPEÒMFT�FO�JOPY��RVhFO�GPOUF�POU�EFT�QJÒDFT� 
JOUÏSJFVSFT�JEFOUJRVFT�FO�NBUÏSJBVY�JOPYZEBCMFT�DPNNF�MhBDJFS
�
MFT�NÏUBVY�OPO�GFSSFVY�FU�MF�QMBTUJRVF
��FYDFQUJPO�GBJUF�EV�NPEÒMF�j�DPGGSF�QSPUFDUFVS�x

Poteaux d'incendie H4 en « FONTE »
t� $POGPSNÏNFOU�Ë�&/������
�&/��������FU�½/03.�'�����
t� Tête de la bouche d'incendie FO�GPOUF�EVDUJMF
�Ë�SFWÐUFNFOU��
� QPVESF�ÏQPYZ�FU�QFJOUVSF�SÏTJTUBOUF�BVY�67�3"-�����
t� Colonne et point de rupture  en acier galvanisé à chaud et  
� QFJOUVSF�SÏTJTUBOUF�BVY�67�3"-�����
t� Socle �FO�GPOUF�EVDUJMF
�Ë�SFWÐUFNFOU�QPVESF�ÏQPYZ�3"-�����



DN A B C

5151H4
80 1 2 62,2

5151H4B

5140H4
80 2 61,0

5140H4B

5151H4
100 1 2 65,5

5151H4B

5140H4*
100 2 63,6

5140H4B*

 H 3/1E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 09.2016

POTEAUX D’INCENDIE INOX H4
rigide, PN 16

  Caractéristiques

  Matériau

  Exemple d'utilisation

Réf 5151H4

Réf 5140H4

Réf 5151H4B

Réf 5140H4B

Tête de bouche d'incendie :  alliage d'aluminium trempé, à  
� SFWÐUFNFOU�SÏTJTUBOU�BVY�67

Colonne :�� UVZBV�FO�BDJFS�JOPYZEBCMF�Ë 
 parois épaisses, polies

Garniture de déclenchement : en INOX

Socle de la bouche d'incendie :  BDJFS�DPVMÏ�JOPYZEBCMF

Normes :  ÖNORM F 2010 - EN 14384, EN 1074-6

Pression de service maximale : 16 bars

Revêtement de tuyau standard : 1,50 m (1,25 m et 1,00 m   
� � � � QPTTJCMFT�BV�DIPJY


Valeurs de débit :  Quantité de débit Q (m3/h) à une pression 
différentielle de 1 bar, pour toutes les 
bouches d'incendie de HAWLE H4 la 
RVBOUJUÏ�EF�EÏCJU�FTU�TVQÏSJFVSF�BVY�
FYJHFODFT�EFT�OPSNFT�½/03.�'������FU�
EN 14384 

Quantité d'eau restante :  < EN 1074-6

t� �%JNFOTJPOT�FU�BMÏTBHF�EFT�CSJEFT�DPOGPSNFT�Ë�MB�OPSNF 
EN 1092-1 | PN 16

Réf Couleur / RAL
Sortie

Poids

rouge / 3003

bleu / 5003

rouge / 3003

bleu / 5003

rouge / 3003

bleu / 5003

rouge / 3003

bleu / 5003

Autres couleurs sur demandeTesté selon la norme ÖVGW

  Accessoires complémentaires

Accessoires correspondants :  voir page H 1/2

Hawle-Sicker Pipe  Réf 5067
Coude sur pied à bride  Réf 5045, Réf 5046, Réf 5049,  
  Réf 7981
Clé de fermeture de bouche  
d'incendie  Réf 3460, Réf 3461
Joint plat  Réf 3390
Boulon à écrou  Réf 8810, Réf 8830, Réf 8840

Kv[m
3/h]



DN
A B C DN D K

80 1 2 1,50 m
1,25 m
1,00 m

80 200 160
M 16 82

100 1 2 100 220 1802

 H 3/2

1

1.1.1

1.2

1.2.1

1.3

1.3.1

1.3.2

1.3.3

1.4

1.5

1.5.1

1.5.2

1.5.3

1.6

1.7

1.7.1

1.7.2

1.7.3

1.7.4

1.8

1.8.1

1.8.2

1.8.3

1.8.4

1.9

2.1

2.1.1

2.2

2.3

2.3.1

2.4

3.1

3.2

3.2.1

3.3

3.3.1

3.4

3.5

6.1.2

7.1

7.2

7.3

7.4

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

K

6.1.2

7.2

7.3
7.4

7.1

3.3.1
3.3
3.2.1
3.2

3.5
3.4

1.8.3
1.8
1.8.2
1.8.1

1
2.1
1.1.1
2.3

2.3.1
1.5
1.5.3
1.6
1.7.2
1.7.1

1.7.4
1.7.3
1.7

1.5.2
1.5.1
1.4

2.4
1.2
1.3
1.3.1
1.2.1
1.9
2.2
2.1.1
1.8.4

1.3.3

1.3.2

D

10
00

80
0

42
5

3.1

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 12.2016

POTEAUX D’INCENDIE INOX H4
rigide, PN 16

Sortie Revêtement de 
tuyau

Dimensions et alésage des
raccords de brides conformes à la norme EN 1092-1

RD Vis Nombre

3FOTFJHOFNFOUT�OÏDFTTBJSFT�Ë�MB�DPNNBOEF�EF�QJÒDFT�EF�SFDIBOHF��
Référence Réf / DN / RD / Année de construction

"OHMF�EFT�TPSUJFT�TVQÏSJFVSFT���¡

Composant Matériau

Tête de bouche d'incendie Al

Plaque signalétique film métallique
DN Raccord fixe 80 C DIN 14317 - C1 de 52 mm
Raccord fixe DN 100 B DIN 14318 - B1 de 75 mm

Al

Joint torique DN 80 64 x 4
Joint torique DN 100 79 x 4 

Élastomère

Couvercle DN 80 C DIN 14317 - C 4
Couvercle DN 100 B DIN 14318 - B 4

Al

Bague d'étanchéité plate DN 80 C DIN 14317 - C3
Bague d'étanchéité plate DN 100 B DIN 14318 - B3 

Élastomère

Chaîne avec crochet en S Inox

Anneau pour chaîne Inox

Vanne de purge POM

Support de joints toriques Laiton

Joint torique 32 x 4 Élastomère

Joint torique 25 x 3,5 Élastomère

Rondelle anti-friction  POM

Capot Al

Clapet d'actionnement Al

Rondelle A 13 Inox

Vis à six pans creux M 12 x 30 Inox

Bouchons de fermeture PE

Affichage des vols Polystyrène

Bague de serrage pour tête de bouche d'incendie Al

Rondelle A 13 Inox

Vis à six pans creux M 12 x 40 Inox

Languette de fixation Inox

Goupille de serrage 8 x 16 Inox

Joint torique 170 x 6 Élastomère

Tige rigide Inox

Goupille fendue 4 x 25 Inox

Écrou de butée Inox

Écrou de tige Laiton

Vis hexagonale à six pans M 8 x 10 Inox

Rondelle de friction POM

Tube Inox

DN Raccord fixe 80 B DIN 14318 - B1 de 75 mm
Raccord fixe A DN 100 B DIN 14319 - A1 de 110 mm

Al

Joint torique DN 80 79 x 4
Joint torique DN 100 116 x 4

Élastomère

Couvercle DN 80 B DIN 14318 - B4
Couvercle DN 100 A DIN 14319 - A4

Al

Bague d'étanchéité plate DN 80 B DIN 14318 - B3
Bague d'étanchéité plate DN 100 A DIN 14319 - A3

Élastomère

Tige de guidage Inox

Douille de guidage POM

Raccord d'1" / 90° POM

Tuyau d'actionnement Inox

Cône obturateur de vanne La/Élastomère

Goupille de sécurité pour cône obturateur de vanne Inox

Indicateur de débit PE

R
D

10
00

 | 
R

D
12

50
 | 

R
D

15
00

R
D

10
00

 =
 L

 1
88

0 
| R

D
12

50
 =

 L
 2

13
0 

| R
D

15
00

 =
 L

 2
38

0



 H 3/3

DN A B C

5195H4
80 1 2 69,5

5195H4B

5196H4*
80 2 68,0

5196H4B*
5195H4

100 1 2 74,0
5195H4B

5196H4*
100 2 69,0

5196H4B*

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 09.2016

PN 16
POTEAU D'INCENDIE RENVERSABLE INOX H4

 Caractéristiques

  Matériau

Réf 5195H4

Réf 5196H4

Réf 5195H4B

Réf 5196H4B

Tête de bouche d'incendie :  alliage d'aluminium trempé,  
� � � Ë�SFWÐUFNFOU�SÏTJTUBOU�BVY�67

Colonne :�� � � UVZBV�FO�BDJFS�JOPYZEBCMF�Ë���
   parois épaisses, polies

Garniture de déclenchement : en INOX

Socle de la bouche d'incendie :  BDJFS�DPVMÏ�JOPYZEBCMF

Réf Couleur / RAL
Sortie

Poids

rouge / 3003

bleu / 5003

rouge / 3003

bleu / 5003

rouge / 3003

bleu / 5003

rouge / 3003

bleu / 5003

Autres couleurs sur demande

  Exemple d'utilisation

Normes : ÖNORM F 2010 - EN 14384, EN 1074-6  
 avec point de rupture

Pression de service maximale : 16 bars

Revêtement de tuyau standard : 1,50 m (1,25 m et 1,00 m   
� � � QPTTJCMFT�BV�DIPJY


Valeurs de débit :  Quantité de débit Q (m3/h) à une pression 
différentielle de 1 bar ; pour toutes les 
bouches d'incendie de HAWLE H4 la quantité 
EF�EÏCJU�FTU�TVQÏSJFVSF�BVY�FYJHFODFT�EFT�
OPSNFT�½/03.�'������FU�&/�������

Quantité d'eau restante :  < EN 1074-6

t� �%JNFOTJPOT�FU�BMÏTBHF�EFT�CSJEFT�DPOGPSNFT�Ë�MB�OPSNF� 
EN 1092-1 | PN 16

  Accessoires complémentaires

Testé selon la norme ÖVGW

Accessoires correspondants :  voir page H 1/2

Hawle-Sicker Pipe   Réf 5067
Coude sur pied à bride   Réf 5045, Réf 5046,  
   Réf 5049,  
   Réf 7981
Clé de fermeture de bouche d'incendie  Réf 3460, Réf 3461
Joint plat   Réf 3390
Boulon à écrou   Réf 8810, Réf 8830, Réf 
8840

Kv[m
3/h]



 H 3/4

DN
A B C DN D K

80 1 2 1,50 m
1,25 m
1,00 m

80 200 160
M 16 82

100 1 2 100 220 1802

1
1.1.1
1.1.2

1.2

1.2.1

1.3

1.3.1

1.3.2
1.3.3
1.4
1.5
1.5.1
1.5.2
1.5.3
1.6
1.7
1.7.1
1.7.2
1.7.3
1.7.4
1.8
1.8.1
1.8.2
1.8.3
1.8.4
1.9
2.1
2.1.1
2.2
2.4
3.1

3.2

3.2.1

3.3

3.3.1

4.1
5.1
5.1.1
5.2
5.2.1
5.3
5.4
5.4.1
5.6
5.7
5.7.1
5.7.2
5.7.3
6.1.2
7.1
7.2
7.3
7.4

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

K

6.1.2

7.2

7.3
7.4
7.1

3.3.1

2.1
3.1
5.7
5.7.1
5.7.2
5.7.3

5.1.1

5.1.1
4.1

5.4.1

3.3
3.2.1
3.2

1.8.3
1.8

1.8.2
1.8.1
2.2
2.1.1

1.1.1
1

2.32.3.1

1.5
1.5.3

1.6

1.7.1
1.7.2

1.7.4
1.7.3
1.7

5.7
5.7.1
1.1.2
1.5.2
1.5.1
1.4

2.4
1.2
1.3
1.3.1
1.2.1
1.9

1.8.4

1.3.3

1.3.2

5.2.1

5.2

1.5.3

5.3

1.9

5.1

5.4
5.6

D

10
00

80
0

42
5

10
0

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 12.2016

POTEAU D'INCENDIE RENVERSABLE INOX H4

Sortie Revêtement de 
tuyau

Dimensions et alésage des
raccords de brides conformes à la norme EN 1092-1

RD Vis Nombre

"OHMF�EFT�TPSUJFT�TVQÏSJFVSFT���¡

Composant Matériau
Tête de bouche d'incendie Al
Plaque signalétique film métallique
Support de vis Élastomère
DN Raccord fixe 80 C DIN 14317 - C1 de 52 mm
Raccord fixe DN 100 B DIN 14318 - B1 de 75 mm

Al

Joint torique DN 80 64 x 4
Joint torique DN 100 79 x 4

Élastomère

Couvercle DN 80 C DIN 14317 - C 4
Couvercle DN 100 B DIN 14318 - B 4

Al

Bague d'étanchéité plate DN 80 C DIN 14317 - C3
Bague d'étanchéité plate DN 100 B DIN 14318 - B3 

Élastomère

Chaîne avec crochet en S Inox
Anneau pour chaîne Inox
Vanne de purge POM
Support de joints toriques Laiton
Joint torique 32 x 4 Élastomère
Joint torique 25 x 3,5 Élastomère
Rondelle anti-friction POM
Capot Al
Clapet d'actionnement Al
Rondelle A 13 Inox
Vis à six pans creux M 12 x 30 Inox
Bouchons de fermeture PE
Affichage des vols Polystyrène
Bague de serrage pour tête de bouche d'incendie Al
Rondelle A 13 Inox
Vis à six pans creux M 12 x 40 Inox
Languette de fixation Inox
Goupille de serrage 8 x 16 Inox
Joint torique 170 x 6 Élastomère
Prolongateur de tige Inox
Goupille de serrage 8 x 50 Inox
Arrêtoire Inox
Rondelle de friction POM
Colonne, complète Inox
DN Raccord fixe 80 B DIN 14318 - B1 de 75 mm
Raccord fixe A DN 100 B DIN 14319 - A1 de 110 mm

Al

Joint torique DN 80 79 x 4
Joint torique DN 100 116 x 4

Élastomère

Couvercle DN 80 B DIN 14318 - B 4
Couvercle DN 100 A DIN 14319 - A 4

Al

Bague d'étanchéité plate DN 80 B DIN 14318 - B3
Bague d'étanchéité plate DN 100 A DIN 14319 - A3

Élastomère

Tube Inox

Tige renversable Inox
Goupille fendue 4 x 25 Inox
Support de tiges Laiton
Tige de déclenchement de ressort Inox
Vis de sûreté POM
Écrou de tige Laiton
Vis à 6 pans M 8 x 10 Inox
Écrou de butée Inox
Vis à 6 pans  pour points de rupture M 16 x 60 Inox
Bouchons de fermeture de vis PE
Rondelle A 17 Inox
Écrou hexagonal à six pans M16 Inox
Raccord d'1" / 90° POM
Tuyau d'actionnement Inox
Cône obturateur de vanne La/Élastomère
Goupille de sécurité pour cône obturateur de vanne Inox
Indicateur de débit PE

PN 16
R

D
10

00
 | 

R
D

12
50

 | 
R

D
15

00

R
D

10
00

 =
 L

 1
88

0 
| R

D
12

50
 =

 L
 2

13
0 

| R
D

15
00

 =
 L

 2
38

0



 H 3/5

DN A B

5186
80 2 79,0

100 2 80,0

5185 100 1 2 81,0

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 09.2016

POTEAU D'INCENDIE RENVERSABLE INOX H4
avec coffre protecteur, PN 16

 Caractéristiques

  Matériau | Caractéristiques

t� $F�QPUFBV�E�JODFOEJF�TF�EJTUJOHVF�BVTTJ�CJFO�EV�QPJOU�EF�WVF���
� UFDIOJRVF
�QBS�TFT�NBUÏSJBVY�JOPYZEBCMFT�RVhBV�OJWFBV�PQUJRVF��
 par son design esthétique
t� -F�j�UFDIOJRVF�Ë�DPGGSF�QSPUFDUFVS�x�QSPUÒHF�MFT�TPSUJFT�� �
� TVQÏSJFVSFT�EF�UPVU�BDDÒT�OPO�BVUPSJTÏ���1PVS�PVWSJS�MB�CPVDIF��
� EhJODFOEJF�BJOTJ�RVF�MFT�EFVY�TPSUJFT�#
�EÏWFSSPVJMMFS�FO�� �
 rabattant vers le bas la gaine en plastique
t� 7BOOF�EhBSSÐU�EÏQSFTTVSJTÏF�TVS�MB�UÐUF�EF�MB�CPVDIF�EhJODFOEJF
t� 7FSSPVJMMBHF�TJNQMF�FU�PVWFSUVSF�EV�DPGGSF�QSPUFDUFVS�BV�NPZFO��
� EhVO�WFSSPV�Ë�CBTDVMF���Mhj�BNPSUJTTFVS�x�FNQÐDIF�MF�DPGGSF�EF���
 protection de se rabattre brutalement
t� .BJOUFOBODF�BJTÏFT�EFT�QPJOUT�EF�SVQUVSF
t� %FT�WJT�EF�SFDIBOHF�3ÏG������QPVS�SFTUBVSFS�SBQJEFNFOU�MF�� �
� QPJOU�EF�SVQUVSF�TF�USPVWFOU�TVS�MB�UÐUF�EF�MB�CPVDIF�EhJODFOEJF
t� 7FSSPVJMMBHF�EF�TÏDVSJUÏ�EV�TVQQPSU�EF�UJHF�BV�OJWFBV�EV�QPJOU���
 de rupture
t� $IBOHFNFOU�GBDJMF�EF�UPVUFT�MFT�QJÒDFT�JOUFSOFT�TBOT�� �
 démontage souterrain

N 5186
Réf 5185

Tête de bouche d'incendie :  alliage d'aluminium trempé,   
� Ë�SFWÐUFNFOU�SÏTJTUBOU�BVY�67

Coffre de protection :����� QMBTUJRVF�SÏTJTUBOU�BVY�DIPDT�FU�BVY�67

Colonne : UVZBV�FO�BDJFS�JOPYZEBCMF�Ë�QBSPJT��
 épaisses, polies

Garniture de déclenchement : en INOX

Socle de la bouche d'incendie :  en INOX

Normes : ÖNORM F 2010 - EN 14384, EN 1074-6

Pression de service maximale : 16 bars

Revêtement de tuyau standard : 1,50 m (1,25 m et 1,00 m   
� � � � QPTTJCMFT�BV�DIPJY


Valeurs de débit :  Quantité de débit Q (m3/h) à une pression 
EJGGÏSFOUJFMMF�EF���CBS���TVQÏSJFVSF�BVY� 
FYJHFODFT�EFT�OPSNFT�½/03.�'������FU�
EN 14384 

Quantité d'eau restante :  < EN 1074-6

t� �%JNFOTJPOT�FU�BMÏTBHF�EFT�CSJEFT�DPOGPSNFT�Ë�MB�OPSNF� 
EN 1092-1 | PN 16

Réf
Sortie

Poids

  Accessoires complémentaires

Accessoires correspondants :  voir page H 1/2

Hawle-Sicker Pipe  Réf 5067
Coude sur pied à bride  Réf 5045, Réf 5046, Réf 5049, 
  Réf 7981
Clé de fermeture de bouche  
d'incendie  Réf 3460, Réf 3461
Joint plat  Réf 3390
Boulon à écrou  Réf 8810, Réf 8830, Réf 8840

Kv[m
3/h]



DN
A B DN D K

80 2 1,50 m
1,25 m
1,00 m

80 200 160
M 16 8

100 2 100 220 1801 2

 H 3/6

1
1.1.1
1.2
1.2.1
1.3.2
1.3.3
1.4
1.5
1.5.1
1.5.2
1.5.3
1.7.1
1.7.2
1.8.1
1.8.2
1.8.3
1.9
1.11
1.12.1
1.12.2
1.12.3
1.12.5
1.12.6
1.13.1
1.13.7
1.14.1
1.14.5
1.14.6
1.14.9
1.15
1.16
2.1
2.1.1
2.2
2.4
3
3.2
3.2.1
3.3
3.3.1
4
5.1
5.1.1
5.2
5.2.1
5.3
5.4
5.4.1
5.6
5.7
5.7.1
5.7.2
5.7.3
6.1.2
6.2
7.1
7.2
7.3
7.4

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

K

6.1.2

1.14.1

5.2.1
1.16
1.7.1
1.7.2
1.4
1.13.1
1.13.7
1
1.1.1

1.11

1.15

3

3.2
3.2.1
3.3
3.3.1

1.3.2
1.3.3
2.1

5.7
5.7.1
5.7.2
5.7.3

5.1.1

5.4.1
5.1.1
4
7.1
7.4
7.3

7.2

2.2
2.4
1.8.3
1.8.2
1.8.1
6.2
1.9
1.2.1
1.2
1.5.1
1.5.2
1.5
5.7.1
5.7
1.12.3
1.12.1
1.12.6
1.12.2
1.12.5
1.14.9
1.14.6

1.14.5
1.7.2
1.7.1

2.1.1

5.2.1

5.2

1.5.3

5.3

1.9

5.1

5.4
5.6

D

12
92

10
0

30
0

95
2

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 09.2016

Sortie Revêtement de 
tuyau

Dimensions et alésage des
raccords de brides conformes à la norme EN 1092-1

RD Vis Nombre

"OHMF�EFT�TPSUJFT�TVQÏSJFVSFT���¡

POTEAU D'INCENDIE RENVERSABLE INOX H4
avec coffre protecteur, PN 16

Composant Matériau
Tête de bouche d'incendie Al
Plaque signalétique film métallique
Raccord fixe B DIN 14318 - B1 de 75 mm Al
Joint torique Élastomère
Pince Divers
Corde Inox
Vanne de purge POM
Support de joints toriques Laiton
Joint torique 32 x 4 Élastomère
Joint torique 25 x 3,5 Élastomère
Rondelle anti-friction POM
Rondelle A 13 Inox
Vis à six pans creux M 12 x 25 Inox
Rondelle A 13 Inox
Vis à six pans creux M 12 x 40 Inox
Écrou borgne M 12 Inox
Joint torique 170 x 6 Élastomère
Affichage de la pression Laiton
Colonne à capot Al
Douilles de palier POM
Joint torique Élastomère
Blocage de capot Al
Paliers de capot Al
Barre de guidage POM
Vis à six pans creux M 8 x 20 Inox
Couvercle de capot Al
Tige Inox
Tige cylindrique Inox
Pêne Laiton
Coffre protecteur ABS
Partie supérieure de vanne complète Al
Prolongateur de tige Inox
Goupille de serrage 8 x 50 Inox
Arrêtoire pour prolongateur de tige Inox
Rondelle de friction POM
Colonne, complète Inox
Raccord fixe A DIN 14319 - A1 de 110 mm Al
Joint torique 116 x 4 Élastomère
Clapet A Al
Joint plat Élastomère
Tube Inox
Tige Inox
Goupille fendue 4 x 25 Inox
Support de tiges Laiton
Tige de déclenchement de ressort Inox
Vis de sûreté POM
Écrou de tige Laiton
Vis hexagonale à six pans M 8 x 10 Inox
Écrou de butée Inox
Vis hexagonale à six pans pour points de rupture M 16 x 60 Inox
Bouchons de fermeture de vis PE
Rondelle A 17 Inox
Écrou hexagonal à six pans M16 Inox
Raccord d'1" / 90° POM
Bague de serrage Al
Tuyau d'actionnement Inox
Cône obturateur de vanne La/Élastomère
Goupille de sécurité pour cône obturateur de vanne Inox
Indicateur de débit PE

R
D

10
00

 | 
R

D
12

50
 | 

R
D

15
00

R
D

10
00

 =
 L

 2
16

4 
| R

D
12

50
 =

 L
 2

41
4 

| R
D

15
00

 =
 L

 2
66

4



 H 4/1 

DN A B C

5051H4*
80

1 2 71,0

5053H4* 2 70,5

5051H4
100

1 2 72,0

5053H4 2 71,0

5051H4 150 1 2 78,0

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 09.2016

POTEAUX D’INCENDIE GUSS H4
rigide, PN 16

  Caractéristiques

  Matériau

  Exemple d'utilisation

Réf 5051H4
Réf 5053H4

Tête de bouche d'incendie : FO�GPOUF�EVDUJMF
�Ë�SFWÐUFNFOU���
� QPVESF�ÏQPYZ���FU�SÏTJTUBOU�� �
� BVY�67�3"-�����

Colonne :  tuyau en acier à parois   
 épaisses, galvanisé, à   
� SFWÐUFNFOU�SÏTJTUBOU�BVY�67�� �
 RAL 5003

Garniture de déclenchement :  en INOX

Socle de la bouche d'incendie :  en fonte ductile, à
� � SFWÐUFNFOU�QPVESF�ÏQPYZ�� �
  RAL 5012

Normes : ÖNORM F 2010 - EN 14384, EN 1074-6

Pression de service maximale : 16 bars

Revêtement de tuyau standard : 1,50 m (1,25 m et 1,00 m   
� � � QPTTJCMFT�BV�DIPJY


Valeurs de débit : Quantité de débit Q (m3/h) à une pression 
différentielle de 1 bar ; pour toutes les 
bouches d'incendie de HAWLE H4 la  
RVBOUJUÏ�EF�EÏCJU�FTU�TVQÏSJFVSF�BVY� 
FYJHFODFT�EFT�OPSNFT�½/03.�'������FU�
EN 14384 

Quantité d'eau restante : < EN 1074-6
t� �%JNFOTJPOT�FU�BMÏTBHF�EFT�CSJEFT�DPOGPSNFT�Ë�MB�OPSNF� 

EN 1092-2 | PN 16

Réf
Sortie

Poids

  Accessoires complémentaires

Testé selon la norme ÖVGW

Accessoires correspondants : voir page H 1/2

Hawle-Sicker Pipe  Réf 5067
Coude sur pied à bride  Réf 5045, Réf 5046, Réf 5049,  
  Réf 7981
Clé de fermeture de bouche 
d'incendie  Réf 3460, Réf 3461
Joint plat  Réf 3390
Boulon à écrou  Réf 8810, Réf 8830, Réf 8840

Kv[m
3/h]



DN
A B C DN D K

80 1 2 1,50 m
1,25 m
1,00 m

80 200 160
M 16 82

100 1 2 100 220 1802
150 1 2 1,50 m 150 285 240 M 20 8

 H 4/2

1
1.1.1

1.2

1.2.1

1.3

1.3.1

1.3.2
1.3.3
1.4
1.5
1.5.1
1.5.2
1.5.3
1.6
1.7
1.7.1
1.7.2
1.7.3
1.7.4
1.8
1.8.1
1.8.2
1.8.3
1.8.4
1.9
2.1
2.1.1
2.2
2.3
2.3.1
2.4
3.1

3.2

3.2.1

3.3

3.3.1

3.4
3.5
6.1
6.1.5
6.1.6
6.2
6.2.1
6.2.2
7.1
7.2
7.3
7.4

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

K

6.1.6
6.1.5
1.9

7.2
6.2
1.7.1
6.2.1
6.2.2

6.1

7.3
7.4
7.1

3.3.1
3.1

3.3
3.2.1
3.2

1.8.3

3.4
3.5

1.8
1.8.2
1.8.1

1
2.1

2.3.1

2.3
1.1.1

1.5

1.6
1.5.3

1.7.2

1.7.11.7.1
1.7.1

1.7.4
1.7.3
1.7

1.5.2
1.5.1
1.4

2.4
1.2
1.3
1.3.1
1.2.1
1.9

1.8.4

2.2
2.1.1

1.3.3

1.3.2

D

10
00

80
0

42
5

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 12.2016

POTEAUX D’INCENDIE GUSS H4
rigide, PN 16

Sortie Revêtement de 
tuyau

Dimensions et alésage des
raccords de brides conformes à la norme EN 1092-2

RD Vis Nombre

"OHMF�EFT�TPSUJFT�TVQÏSJFVSFT���¡

Composant Matériau

Tête de bouche d'incendie Fonte ductile

Plaque signalétique film métallique
DN Raccord fixe 80 C DIN 14317 - C1 de 52 mm
Raccord fixe DN 100 B DIN 14318 - B1 de 75 mm

Al

Joint torique DN 80 64 x 4
Joint torique DN 100 79 x 4

Élastomère

Couvercle DN 80 C DIN 14317 - C 4
Couvercle DN 100 B DIN 14318 - B 4

Al

Bague d'étanchéité plate DN 80 C DIN 14317 - C3
Bague d'étanchéité plate DN 100 B DIN 14318 - B3

Élastomère

Chaîne avec crochet en S Inox
Anneau pour chaîne Inox
Vanne de purge POM
Support de joints toriques Laiton
Joint torique 32 x 4 Élastomère
Joint torique 25 x 3,5 Élastomère
Rondelle anti-friction POM
Capot Al
Clapet d'actionnement Al
Rondelle A 13 Inox
Vis à six pans creux M 12 x 30 Inox
Bouchons de fermeture PE
Affichage des vols Polystyrène
Bague de serrage pour tête de bouche d'incendie Al
Rondelle A 13 Inox
Vis à six pans creux M 12 x 40 Inox
Languette de fixation Inox
Goupille de serrage 8 x 16 Inox
Joint torique 170 x 6 Élastomère
Tige rigide Inox
Goupille fendue 4 x 25 Inox
Écrou de butée Inox
Écrou de tige Laiton
Vis hexagonale à six pans M 8 x 10 Inox
Rondelle de friction POM
Tube Acier
DN Raccord fixe 80 B DIN 14318 - B1 de 75 mm
Raccord fixe A DN 100 B DIN 14319 - A1 de 110 mm

Al

Joint torique DN 80 79 x 4
Joint torique DN 100 116 x 4

Élastomère

Couvercle DN 80 B DIN 14318 - B 4
Couvercle DN 100 A DIN 14319 - A 4

Al

Bague d'étanchéité plate DN 80 B DIN 14318 - B3
Bague d'étanchéité plate DN 100 A DIN 14319 - A3

Élastomère

Tige de guidage Inox
Douille de guidage POM
Socle d'hydrant Fonte ductile
Joint torique 30,3 x 7,5 Élastomère
Pince POM
Bague de retenue pour socle Acier
Vis à 6 pans  M 12 x 45 Inox
Écrou à six pans hexagonal M12 Inox
Tuyau d'actionnement Inox
Cône obturateur de vanne La/Élastomère
Goupille de sécurité pour cône obturateur de vanne Inox
Indicateur de débit PE

R
D

10
00

 | 
R

D
12

50
 | 

R
D

15
00

R
D

10
00

 =
 L

 1
88

0 
| R

D
12

50
 =

 L
 2

13
0 

| R
D

15
00

 =
 L

 2
38

0



DN A B C

5095H4*
80

1 2 82,0

5096H4* 2 78,0

5095H4
100

1 2 85,0

5096H4 2 81,0

5095H4 150 1 2 94,0

 H 4/3 E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 02.2017

PN 16

POTEAU D'INCENDIE RENVERSABLE EN  
FONTE H4

  Caractéristiques

  Matériau

  Exemple d'utilisation

Réf 5095H4
Réf 5096H4

Tête de bouche d'incendie :�� FO�GPOUF�EVDUJMF
�Ë�SFWÐUFNFOU�� �
� � � � QPVESF�ÏQPYZ���FU�SÏTJTUBOU�� �
� � � � BVY�67�3"-�����

Colonne :   tuyau en acier à parois épaisses, 
�� � � � HBMWBOJTÏ
�Ë�SFWÐUFNFOU�SÏTJTUBOU 
�� � � � BVY�67�3"-�����

Garniture de déclenchement : en INOX

Socle de la bouche d'incendie :   en fonte ductile, à    
� � � � � SFWÐUFNFOU�QPVESF�ÏQPYZ�� �
     RAL 5012

Normes : ÖNORM F 2010 - EN 14384, EN 1074-6   
   avec point de rupture

Pression de service maximale : 16 bars

Revêtement de tuyau standard : 1,50 m (1,25 m et 1,00 m   
� � � � � � QPTTJCMFT�BV�DIPJY


Valeurs de débit :  Quantité de débit Q (m3/h) à une pression 
différentielle de 1 bar ; pour toutes les 
bouches d'incendie de HAWLE H4 la 
RVBOUJUÏ�EF�EÏCJU�FTU�TVQÏSJFVSF�BVY�
FYJHFODFT�EFT�OPSNFT�½/03.�'������FU�
EN 14384 

Quantité d'eau restante : < EN 1074-6
t� �%JNFOTJPOT�FU�BMÏTBHF�EFT�CSJEFT�DPOGPSNFT�Ë�MB�OPSNF� 

EN 1092-2 | PN 16

Réf
Sortie

Poids
  Accessoires complémentaires

��5FTUÏ�TFMPO�MB�OPSNF�½7(8

Accessoires correspondants :  voir page H 1/2

Hawle-Sicker Pipe  Réf 5067
Coude sur pied à bride  Réf 5045, Réf 5046, Réf 5049,  
   Réf 7981
Clé de fermeture de bouche 
d'incendie  Réf 3460, Réf 3461
Joint plat  Réf 3390
Boulon à écrou  Réf 8810, Réf 8830, Réf 8840 

Kv[m
3/h]



DN
A B C DN D K

80 1 2
1,50 m
1,25 m
1,00 m

80 200 160
M 16 8

2

100 1 2 100 220 1802
150 1 2 1,50 m 150 285 240 M 20 8

 H 4/4

1
1.1.1
1.1.2

1.2

1.2.1

1.3

1.3.1

1.3.2
1.3.3
1.4
1.5
1.5.1
1.5.2
1.5.3
1.6
1.7
1.7.1
1.7.2
1.7.3
1.7.4
1.8
1.8.1
1.8.2
1.8.3
1.8.4
1.9
2.1
2.1.1
2.2
2.4
3.1

3.2

3.2.1

3.3

3.3.1

4.1
5.1
5.1.1
5.2
5.2.1
5.3
5.4
5.4.1
5.6
5.7
5.7.1
5.7.2
5.7.3
6.1
6.1.5
6.1.6
6.2
6.2.1
6.2.2
7.1
7.2
7.3
7.4

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

K

6.1

6.2.2
6.2.1
1.7.1
6.2
7.2

7.4
7.3

7.1

3.3.1

2.1
3.1
5.7
5.7.1
5.7.2
5.7.3

5.1.1

5.1.1
4.1

5.4.1

3.3
3.2.1
3.2

1.8.3
1.8

1.8.2
1.8.1
2.2
2.1.1

1.1.1
1

2.3

1.5
1.5.3

1.6

1.7.1
1.7.2

1.7.4
1.7.3
1.7

5.7
5.7.1
1.1.2
1.5.2
1.5.1
1.4

2.4
1.2
1.3
1.3.1
1.2.1
1.9

1.8.4

1.3.3

1.3.2

5.2.1

5.2

1.5.3

5.3

1.9

5.1

5.4
5.6

D

10
00

80
0

42
5

10
0

6.1.6
6.1.5
1.9

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 02.2017

POTEAU D'INCENDIE RENVERSABLE EN  
FONTE H4

Sortie Revêtement de 
tuyau

Dimensions et alésage des
raccords de brides conformes à la norme EN 1092-2

RD Vis Nombre

"OHMF�EFT�TPSUJFT�TVQÏSJFVSFT���¡

Composant Matériau
Tête de bouche d'incendie Fonte ductile
Plaque signalétique film métallique
Support de vis Élastomère
DN Raccord fixe 80 C DIN 14317 - C1 de 52 mm
Raccord fixe DN 100 B DIN 14318 - B1 de 75 mm Al

Joint torique DN 80 64 x 4
Joint torique DN 100 79 x 4 Élastomère

Couvercle DN 80 C DIN 14317 - C 4
Couvercle DN 100 B DIN 14318 - B 4 AI

Bague d'étanchéité plate DN 80 C DIN 14317 - C3
Bague d'étanchéité plate DN 100 B DIN 14318 - B3 Élastomère

Chaîne avec crochet en S Inox
Anneau pour chaîne Inox
Vanne de purge POM
Support de joints toriques Laiton
Joint torique 32 x 4 Élastomère
Joint torique 25 x 3,5 Élastomère
Rondelle anti-friction POM
Capot Al
Clapet d'actionnement Al
Rondelle A 13 Inox
Vis à six pans creux M 12 x 30 Inox
Bouchons de fermeture PE
Affichage des vols Polystyrène
Bague de serrage pour tête de bouche d'incendie Al
Rondelle 13 Inox
Vis à six pans creux M 12 x 40 Inox
Languette de fixation Inox
Goupille de serrage 8 x 16 Inox
Joint torique 170 x 6 Élastomère
Prolongateur de tige Inox
Goupille de serrage 8 x 50 Inox
Arrêtoire Inox
Rondelle de friction POM
Colonne, complète Acier
DN Raccord fixe 80 B DIN 14318 - B1 de 75 mm
Raccord fixe A DN 100 B DIN 14319 - A1 de 110 mm Al

Joint torique DN 80 79 x 4
Joint torique DN 100 116 x 4 Élastomère

Couvercle DN 80 B DIN 14318 - B 4
Couvercle DN 100 A DIN 14319 - A 4 Al

Bague d'étanchéité plate DN 80 B DIN 14318 - B3
Bague d'étanchéité plate DN 100 A DIN 14319 - A3 Élastomère

Tube Acier
Tige renversable Inox
Goupille fendue 4 x 25 Inox
Support de tiges Laiton
Tige de déclenchement de ressort Inox
Vis de sûreté POM
Écrou de tige Laiton
Vis à 6 pans M 8 x 10 Inox
Écrou de butée Inox
Vis hexagonale à six pans pour points de rupture M 16 x 60 Inox
Bouchons de fermeture de vis PE
Rondelle A 17 Inox
Écrou hexagonal à six pans M16 Inox
Socle d'hydrant Fonte ductile
Joint torique 30,3 x 7,5 Élastomère
Pince POM
Bague de retenue pour socle Acier
Vis à 6 pans  M 12 x 45 Inox
Écrou à six pans hexagonal M12 Inox
Tuyau d'actionnement Inox
Cône obturateur de vanne La/Élastomère
Goupille de sécurité pour cône obturateur de vanne Inox
Indicateur de débit PE

PN 16
R

D
10

00
 | 

R
D

12
50

 | 
R

D
15

00

R
D

10
00

 =
 L

 1
88

0 
| R

D
12

50
 =

 L
 2

13
0 

| R
D

15
00

 =
 L

 2
38

0



1,00 m 1,25 m 1,50 m

5060
16

5061

 H 5/1 E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 09.2016

BOUCHE D'INCENDIE ENTERRÉE AVEC 
PASSAGE LIBRE

 Caractéristiques

 Matériau | Caractéristiques

t� 1BTTBHF�JOUÏHSBM
t� #MPDBHF�EF�MhPCUVSBUFVS�Ë�MBNF�JOTFOTJCMF�ÏQSPVWÏ�DPOUSF�� �
� MhFODSBTTFNFOU�BWFD�CVUÏFT�mYFT
t� 1SPUFDUJPO�MPVSEF�DPOUSF�MB�DPSSPTJPO�HSÉDF�BV�SFWÐUFNFOU�� �
� QPVESF�ÏQPYZ�FU�BVY�NBUÏSJBVY�JOPYZEBCMFT
t� 4BOT�FOUSFUJFO
t� 7JEBOHF�BVUPNBUJRVF�JOUÏHSBMF�BWFD�QSPUFDUJPO�BOUJ�JOmMUSBUJPOT
��
 Durée de la vidange < 10 min. 
t� $PVQMF�EF�TFSSBHF�NJOJNF�MPST�EF�MhBDUJPOOFNFOU
t� 1FSÎBHF�VMUÏSJFVS�TPVT�QSFTTJPO�QPTTJCMF�	BV�NPZFO�EhVO�DPMMJFS��
 de prise en charge et d'un appareil de perforation )
t� .VMUJGPODUJPO�QPTTJCMF
t� 1BT�EF�SJTRVF�EF�EÏUÏSJPSBUJPO�EFT�KPJOUT�TVS�MhÏMÏNFOU�EF�� �
 fermeture

Réf 5060
Réf 5061

Norme : EN 14339
Pression de service maximale : 16 bars
Revêtement de tuyau standard : 1,50 m

Valeurs de débit :  Quantité de débit Q (m3/h) à une pression  
� � EJGGÏSFOUJFMMF�EF���CBS���TVQÏSJFVSF�BVY� 
� � FYJHFODFT�EF�MB�OPSNF�&/������
Quantité d'eau restante : < EN 1074-6
t� %JNFOTJPOT�FU�BMÏTBHF�EFT�CSJEFT�DPOGPSNFT�Ë�MB�OPSNF� 
 EN 1092-2 | PN 16 �MPOHVFVS�JOUFSNÏEJBJSF�BV�DIPJY�QPTTJCMF�	QMVT�QFUJU�SFWÐUFNFOU�EF�UVZBV�EF��
���N
�

-POHVFVST�FYUSÐNFT�KVTRVhË���N�TVS�EFNBOEF

Possibilités de raccordement :
t� .PEÒMF�EF�CSJEF�Ë�FNCPÔUFNFOU����QJÒDF�&/
�QJÒDF�'
�DPMMJFS�EF
  prise en charge à sangle   
  double
 Dimensions et alésage de la bride conformes à la norme  
 EN 1092-2
t�� .PEÒMF�EV�CPVUT�MJTTFT�#"*0���� QJÒDF�#
�QJÒDF�..#
�
� � QJÒDF�4.
�QJÒDF�../

Sur demande : 
t� 3BMMPOHFT�EF�MB�CPVDIF�EhJODFOEJF�FOUFSSÏF�EF�����Ë�����NN
t� 1SPUFDUJPO�DPOUSF�MFT�TBMJTTVSFT�FU�TÏDVSJUÏ�BOUJ�SPUBUJPO� 
 Réf NL92 de la pointe conique BAIO

Réf Modèle PN
Revêtement de tuyau*

Raccord de bride DN 80

&NCPVU�NÉMF�#"*0�%/���

"DDPVQMFNFOU�Ë�
griffes DN 80

  Exemple d'utilisation

  Accessoires complémentaires

PN 16

Accessoires correspondants :  voir page H 1/2

Hawle-Sicker Pipe   Réf 5067
Coude sur pied à bride   Réf 5045, Réf 5046, Réf 5049,  
    Réf 7981
Clé de fermeture de bouche  
d'incendie    Réf 3460, Réf 3461
Joint plat   Réf 3390
Boulons à écrou   Réf 8810, Réf 8830, Réf 8840
Bouches à clé   Réf 1950, Réf 1950K
Protection contre les salissures  
et sécurité anti-rotation   Réf NL92 

Kv[m
3/h]



A B B1 C

5060
1,00 m 740

280 320 115

35,0
1,25 m 990 37,5
1,50 m 1240 39,5

5061
1,00 m 785 31,5
1,25 m 1045 34,0
1,50 m 1295 36,0

 H 5/2

 1

 2

 3

 4

 5

 6

 7

 8

 9

10

11

12

13

14

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

1

2

3

4

6

7

8

9
10

11

12

13

14

A

B1

C

B

5

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 09.2016

BOUCHE D'INCENDIE ENTERRÉE 
AVEC PASSAGE LIBRE

Réf Raccord Revêtement de 
tuyau Poids

Bride 
DN 80

Pointe conique
BAIO DN 80

Composant Matériau

Accouplement à griffes Fonte ductile

Carré d'actionnement En fonte sphéroïdale, galvanisée

Tuyau du médium Inox, à revêtement poudre époxy

Tuyau protecteur en plastique PP

Manchon de tige En fonte sphéroïdale, galvanisée

Tige Inox

Boîtier d'entraînement Fonte ductile

Entraînement de l'obturateur à lame Inox

Anneau de vissage PA

Vis sans fin d'entraînement Laiton

Obturateur à lame de barrage Inox

Partie supérieure de bouche d'incendie Fonte ductile

Vidange PE

Partie inférieure de bouche d'incendie avec 
raccord de bride ou pointe conique BAIO

Fonte ductile

Recommandation :
Élément de 

drainage
Réf 5062

  Autres possibilités d'utilisation

Nettoyage des tuyaux au moyen 
d'une éponge sphérique

Éponge sphérique

Tube d'aspiration

1JÒDF�#

7JEBOHF�EF�MB�DPOEVJUF�Ë�MhBJEF�
du tube d'aspiration

Endoscope
sonde de mesure 
ou microphone

Sas

Observation du réseau 
de tuyaux

Collier de prise en 
charge

Appareil de perforation

Percer sous pression

PN 16



 H 5/3 

A B B1 D H H1

5058

16

1,00 m

2

810

280 320 200 260

1235 38,00
1,25 m 1060 1735 46,00
1,50 m 1310 1985 48,00

5059
1,00 m 835 1260 35,00
1,25 m 1085 1760 39,00
1,50 m 1335 2010 43,00

1,00 m 1,25 m 1,50 m

5058
16

5059

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

H
1

H
1H H

A A

D

B1 B1

B B

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 09.2016

BOUCHE D'INCENDIE ENTERRÉE À  
VORTEX TELE

 Caractéristiques

t� "WFD�CSJEF�PV�CPVUT�MJTTFT�#"*0
t� 5VCF�UÏMFTDPQJRVF�JOUÏHSÏ
t� "DDPVQMFNFOU�Ë�HSJGGFT�SFNQMBDÏ�QBS�VOF�UÐUF�EF�CPVDIF�� �
 d'incendie encapsulée
t� $PVQMF�EF�TFSSBHF�NJOJNF�MPST�EF�MhBDUJPOOFNFOU
t� 1SPUÏHÏ�EF�MhFODSBTTFNFOU
t� 1SPUFDUJPO�MPOHVF�EVSÏF�DPOUSF�MB�DPSSPTJPO�HSÉDF�BV�SFWÐUFNFOU���
� FO�QPVESF�ÏQPYZ�FU�Ë�MhVUJMJTBUJPO�EF�NBUÏSJBVY�JOPYZEBCMFT
t� $IBRVF�SFWÐUFNFOU�EF�UVZBV�QFVU�ÐUSF�EhVOF�MPOHFVS�EF���Ë���N
t� #MPDBHF�EF�MhPCUVSBUFVS�Ë�MBNF�JOTFOTJCMF�ÏQSPVWÏ�DPOUSF�� �
� MhFODSBTTFNFOU�BWFD�CVUÏFT�mYFT
t� 1BT�EF�SJTRVF�EF�EÏUÏSJPSBUJPO�EFT�KPJOUT�TVS�MhÏMÏNFOU�EF�GFSNFUVSF
t� 1BTTBHF�JOUÏHSBM
t� 4BOT�FOUSFUJFO
t� "DDPVQMFNFOUT�Ë�HSJGGFT�DPOGPSNFT�Ë�EhBVUSFT�OPSNFT�QPTTJCMFT
t� %JNFOTJPOT�FU�BMÏTBHF�EFT�CSJEFT�DPOGPSNFT�Ë�MB�OPSNF� 
 EN 1092-2 | PN 16

Réf 5058 Réf 5059
Bouches d'incendie enterrées Tele

��%JNFOTJPOT�FU�BMÏTBHF�EF�MB�CSJEF�DPOGPSNFT�Ë�MB�OPSNF�&/��������]�1/���

Réf PN Revêtement 
de tuyau Sortie C Raccord Poids

Raccord de bride 
%/����

&NCPVU�NÉMF�
BAIO DN 80

Réf Modèle PN
Revêtement de tuyau

1,00 m 1,25 m 1,50 m

Raccord de bride DN 80

&NCPVU�NÉMF�#"*0�%/���

  Accessoires complémentaires

PN 16

Accessoires correspondants :  voir page H 1/2

Élément de drainage  Réf 5062
Bouches à clé  Réf 206TH
Coude sur pied à bride  Réf 5045, Réf 5046, Réf 5049,  
  Réf 7981
Clé de fermeture de  
bouche d'incendie  Réf 3420 
Joint plat  Réf 3390
Boulons à écrou  Réf 8810, Réf 8830, Réf 8840



 H 5/4

DN

5081 10 50 555 18,5

DN

5080 10 50 466 16,0

E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

H

3E��Y�

H

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 09.2016

BOUCHE D'INCENDIE DE JARDIN

 Caractéristiques

 Caractéristiques

avec raccord fileté rond
t� 3BDDPSEFNFOU�Ë�CSJEF�%/���
�&/�������
t� &O�GPOUF�HSJTF
�Ë�SFWÐUFNFOU�QPVESF�ÏQPYZ
t� 4BOT�WJEBOHF�	TBOT�QSPUFDUJPO�DPOUSF�MF�HFM


BWFD�BDDPVQMFNFOU�Ë�HSJGGFT�%/���
t� 3BDDPSEFNFOU�Ë�CSJEF�%/���
�&/�������
t� &O�GPOUF�HSJTF
�Ë�SFWÐUFNFOU�QPVESF�ÏQPYZ
t� 4BOT�WJEBOHF�	TBOT�QSPUFDUJPO�DPOUSF�MF�HFM


Réf 5080

Réf 5081

Réf Modèle PN Hauteur 
totale H Poids

Accouplement à griffes

Réf Modèle PN Hauteur 
totale H Poids

Raccord fileté rond

Dimensions et alésage de la bride conformes à la norme EN 1092-2 | PN 16

Dimensions et alésage de la bride conformes à la norme EN 1092-2 | PN 16

PN 10



 H 6/1 E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

1

2

37

5

6

84

1 1

2

3

4

2

3

1 1

2

3

4

5

6

2

3

4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

 

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 02.2017

INSTRUCTIONS D'UTILISATION DES  
POTEAUX D’INCENDIE

MONTAGE
MISE EN SERVICE
ENTRETIEN

Recommandation : monter la vanne avant la 
bouche d'incendie

Visser les brides en croix ou établir 
un raccord avec manchon Desserrer les vis de la bague de retenue

Établir une surface de pose
Observer la hauteur de montage

(poteau d'incendie renversable : point de rupture 
12 ±6 cm au-dessus du niveau du sol)

distance éventuelle au câble de courant au moins 0,5 m 

Étayer suffisamment la bouche d'incendie

Préparer un Hawle-Sicker Pipe ou une con-
duite de vidange d'1" (1 à 3 m)

Monter le Hawle-Sicker Pipe / la conduite de  
vidange - Poser un empierrement maillé - 

Contrôle de pression - Rincer

Combler la fosse de construction

Serrer les vis à fond

Retirer le couvercle

Rincer

Fermer la bouche d'incendie

Veiller aux bruits de vidange. 
(réparation nécessaire ?)

Monter le couvercle

Contrôle visuel de l'éventuelle présence de 
détériorations et d'encrassement

Retirer le clapet d'actionnement et le capot

Couple de serrage des vis du point de 
rupture 60 Nm maximum

Si nécessaire : nettoyer la bride
Prélever les vis du point de rupture, en 

commander de nouvelles et les revisser !

Monter le clapet d'actionnement et le capot

Insérer le joint torique
Mettre la colonne de la bouche 

d'incendie en place

Mise en service
Entretien

Tête de la bouche d'incendie 
pivotanteMonter la bouche d'incendie

Préparer le raccord à bride ou le manchon pour le 
raccord à la bouche d'incendie

en cas de cassure du point de rupture (poteau d'incendie renversable)

Tourner la tête de la bouche d'incendie 
dans la position nécessaire

Vérifier que la bouche d'incendie est fermée

Contrôle annuelTravaux préparatoires

ATTENTION !  Le 
vissage du socle des 

bouches d'incendie en 
fonte ne doit pas être 

ouvert !



 H 6/2 E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

60 Nm

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1

2

3

4

5

6

7

8

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 09.2016

INSTRUCTIONS D'UTILISATION DES  
POTEAUX D’INCENDIE

FUITES LORS DE LA VIDANGE ou REMPLACER LE CÔNE DE VANNE

Poteau d'incendie rigide

Si la vidange fuit, ne pas observer le point 5
En cas de changement du cône de vanne, ne pas observer le point 4

Fermer le tuyau d'alimentation ; ouvrir complètement la bouche d'incendie

Retirer le clapet d'actionnement et le capot

Desserrer les vis ; retirer la tête

Extraire la garniture d'actionnement (BG) ; marquer la position de la 
garniture, la tourner sur 180° ; mettre la tête en place, serrer les vis 

à fond

ou

Extraire la garniture d'actionnement (BG) 

; changer le cône de la vannemettre BG 

dans le guidage ; mettre la tête en place ; 

serrer les vis à fond

Monter le clapet d'actionnement et le capot

Fermer la bouche d'incendie ; ouvrir le tuyau d'alimentation

Mise en service
Entretien

Poteau d'incendie renversable

Si la vidange fuit, ne pas observer le point 5
En cas de changement du cône de vanne, ne pas observer le point 4

Fermer le tuyau d'alimentation ; ouvrir complètement la bouche d'incendie

Enlever les vis du point de rupture ; retirer la colonne de la bouche d'incendie

Retirer la tige de déclenchement de ressort
Tourner le support de tige hors de l'ancrage

Tourner la garniture d'actionnement sur 180°

ou

Extraire la garniture d'actionnement (BG) ; 
changer le cône de la vanne ; mettre BG dans le guidage

Bloquer le support de tige
Insérer la tige de déclenchement de ressort

Mettre la colonne de la bouche d'incendie en place

Serrer les vis du point de rupture à fond

Fermer la bouche d'incendie ; ouvrir le tuyau d'alimentation

Mise en service
Entretien



 H 6/3 E. Hawle Armaturenwerke GmbH   4840 Vöcklabruck  -  Austria  -  Wagrainer Straße 13
Tel.: +43 (0) 7672 72576 0  -  Fax: +43 (0) 7672 78464  -  E-Mail: hawle@hawle.at  -  www.hawle.com

Les illustrations, données techniques, cotes (toutes les cotes sont en mm) et poids (tous les poids indiqués sont en kg) sont tous non contractuels. Sous réserve de modifications.  Édition 09.2016

HAWLE-SICKER PIPE

 Caractéristiques

t� -B�TPMVUJPO�JOUFMMJHFOUF�QPVS�VO�CPO�GPODUJPOOFNFOU�EVSBCMF�EF��
 votre vidange de bouches d'incendie
t� (SBOEF�TVSGBDF�EhÏWBDVBUJPO�EF�MhFBV�EF�WJEBOHF�BV�QBDL�� �
 de gravier ; le tuyau de vidange (Hawle-Sicker Pipe) dévide l'eau  
� SÏHVMJÒSFNFOU�TVS�UPVUF�MB�TVSGBDF�RVJ�FTU�EF�����GPJT�QMVT�HSBOEF��
 que l'ouverture d'un tuyau d'1" habituel
t� 1BT�EF�EÏQMBDFNFOU�OJ�EF�OFUUPZBHF�EF�MB�QFUJUF�PVWFSUVSF�EF��
 tuyau d'1"
t� 1BT�EF�EÏUÏSJPSBUJPOT�EVFT�BV�HFM

Réf 5067
Hawle-Sicker Pipe

  Exemple d'utilisation

Tuyau de vidange pour bouches d'incendie


	BIENVENUE... dans le monde de HAWLE
	HAWLE- la meilleure solution
	HAWLE - Garantie
	HAWLE - Protection anticorrosion
	Utilisations standards et spécialesHAWLE :
	Contrôle de la pression
	Palette de produits HAWLE (extrait)
	Conditions de livraison HAWLE

	A VANNES | COMBI
	B CLAPETS D'ARRET
	C RACCORDS A BRIDES
	D RACCORDS
	E HAWLE-SYNOFLEX
	F SYSTEME 2000
	G SYSTEME HAWLE - BAIO
	H BOUCHES D'INCENDIE
	I COLLIERS
	J VANNE DE BRANCHEMENT
	K RACCORDS
	L SYSTEME HAWLE - ZAK
	M ACCESSOIRES
	N VENTOUSE DE PURGE
	O FILTRES
	P PIECES DE RECHANGE
	Q OUTILS
	R INFORMATIONS TECHNIQUES

